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,anpoxrBatsxe s o6rrexnrrn sa I lsoBeM r Nec,{

1, Doaonorpe6,€nre ! BoAoorB€aenn€
0,164 M'/qer*33,24 p'6*30= 163,54 p'6 B Mecrq

2, 3reFrporn€prlt

XonolllmM( 12 (BtMec
OcBerqexne (3*2)15 Br 21,66r/Mcc
Mr(poBo,ndu necr - 30 €r/Nec

Uroro:234 aBrB ccr{ Fa xoMHary
234(!rt2,7 py6 = 611.8 py6
631,8 p)6:3 qq:210,6 py6 c venoBerc
9neKrone!6 5760 (Br/Nec*2,7240 = 64,8 py6 c qdoBem
Bcero: 2?5,,1 py6net c venoDerc B Mecrrr

3. Crdpxa 6errn
ycry.! lpace{ron na 1 qenouem m}\!Hc 7 nlejt: npocr6m, n
no Psuo.
3 u*4*78,06 py6- 936,i6 py6/Mec
Cmpxa JIrMoro 6emr 3 paa D Mecrq u nlaceqrot o6nrexmb M I qsoue€ B Mecru.
2,4 dr/cac+2,o cac:j = 14.4 (!tc+2,17 = 38,88 py6

4.Tenrocm6xenne
83r,858 fkd .oaoBoe norpe6rer"e. O6r!d nnouanE 3003.6 Nr. IlroualL rcMHarbr I6,4 M

337,353i12= 69,3215 fxaj'Nec
69.8215N16.4/3003.6= 0.18 fxuk (oMsary
2050,8,1 py6e0.38 = 781,85 py6 D Nec,q 3a rcMlary
781,S5 py6./l sd. =260,62 py6.
[roro cron odb NoMMyqlrbArrx ycny.: 16?4,8 pl6.

:1,15 py6./$.v' 0.s ; 6 = 9,4s py6. r Necqq
PaMep uarr ia npoxruaMe B o6trr*lrnn: 9,4i py6. +(1674.8'0.5) = 846,85 py6ren c


